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Тема виховного заходу: Ми - діти твої, Україно! 

Мета:  
1. Поглибити знання учнів про Україну, її символи, народні традиції, пісні. 

2. Розвивати українське мовлення дітей, їх кругозір. 

3. Формувати етнічну самосвідомість, кращі якості національного характеру, 
прагнення до відродження національної культури. 

4. Виховувати  повагу до Батьківщини – України, її символів, традицій, обряді, 
патріотизм, людяність, працьовитість. 

Форма проведення: свято 

Клас: 2 

Місце проведення: класна кімната 

Міжпредметний зв’язок : Природознавство, літературне читання, музичне 
мистецтво.  

Обладнання: Українські вишиті рушники, калина, національний посуд, паляниця, 
українські страви, державні символи, магнітофон, виставка творчих робіт, ІКТ. 
Девіз: Тепло моїх долонь, і розуму, і серця 
           Я Україні милій віддаю. 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 



 

 

ТЕХНОЛОГІЧНА КАРТКА ВИХОВНОГО ЗАХОДУ 

 

№ Етап заходу 
 

Час  Мета етапу 

1. I Організаційна частина. 2 хв Організація класу для  роботи 
2. II Повідомлення теми і 

мети заходу. 
3 хв Розкриття поняття ,що для мене 

Батькіщина. Відеофільм. 
3. 1. «Довідкове бюро» 3 хв Розвивати мовлення дітей. 
4. 2. « Літературознавці» 4хв Поглибити знання учнів про Україну. 
5. Пісня «» На нашій 

Україні» 
4 хв  

6. 3. «Історики» 3 хв Виховувати патріотизм. 
7. Гімн України 2 хв  
8. 4. « Народознавці» 3 хв Розглянути народні символи 
9.  Пісня «Калинова 

Україна» 
2 хв Виховувати любов до рідної землі. 

10. 5. « Обереги» 4хв Розширювати знання дітей про 
рушник. 

11. Таночок «Рушничок» 2х Любов до мови. 
12. 6. « Українська 

паляничка» 
3хв Любов до мистецтва. 

13.  7. « Мовознавці» 3хв Повторити традиції, обряди, прислів’я. 
14. Пісня « Про нашу 

Україну» 
2хв  

15. 8. « Інформаційна 
мозаїка» 

3х Переглянути професії, чим славиться 
країна. 

16. 9. «Калейдоскоп 
талантів» 

 З’ясувати  які люди прославляли і 
прославляють нашу Батьківщину. 

17. III. Підсумок. Релаксація. 
Пісня « А я живу на 
рідній Україні» 

  

 

 

 

 



КОНСПЕКТ ВИХОВНОГО ЗАХОДУ 

​ I Організаційна частина свята. 

​   Під ліричну музику входять діти. Хлопчики йдуть по праву сторону, а дівчатка по 
ліву. Вітаються, вклоняються один одному, роблять «струмочок». Лунає пісня  

« Калинова Україна»( перший куплет). 

 Дівчинка в українському костюмі виносить коровай на рушнику. Кладе його на 
маленький столик перед гостями. 

  Ми є діти українські 

  Хлопці та дівчата 

  Рідний край наш – Україна,                                  

  Красна та багата 

  Що нам рідне, те нам буде: 

  І красне, і гоже,- 

  Присягаємо, що так буде! 

 Поможи нам, Боже! 

Вчитель. 

 Дитино, глянь навкруг 

Яка твоя земля: 

Красива, дивовижна і єдина. 

Усе тут дороге: ліс, гори і поля, 

Бо це Вітчизна наша – Україна! 

-​ Що таке Вітчизна? Як називається наша Батьківщина? 

Діти. ( дружно) 

Україна 

Рідний край 



Поле . Річка 

Синій гай 

Любо стежкою іти 

Тут живемо: я і ти.  

II Повідомлення теми і мети заходу. 

Вчитель 

-​ Ми раді  вітати гостей  на нашому святі. Сьогодні ми поговоримо про  рідний 
край, про нашу славну Україну. Ви дізнаєтесь більше про Державу її символи, 
міста, про життя видатних людей, переглянете відеофільм про « Україну». 

-​ Підготуватися до свята мені допомогли учні нашого класу, які об’єдналися у 
групи. 

-​  Українська земля, це місце, де ми народилися, де ми живемо, де ми в перше 
почули мамину пісню і мудре батьківське слово. Батьківський край – 
найрідніший, найдорожчий, святий і зветься Батьківщина Україна. 

-​ ІКТ відеофільм «Моя Україна» 

-​ Які відчуття виникли під час перегляду фільму? 

-​ 2013 рік в нашій країні оголошено роком дитячої творчості. 

-​ В нашому класі також є талановиті діти. Давайте подивимось на них. 
ІКТ(презентація) 

1.​ «Довідкове бюро» Звідки походить слово Україна. 

Учениця 1. 

Назва Україна походить від давнього слова «кран», що означає «сонячний птах, 
журавель». 

Учень 2. 

Колись давно Бог створив народи і кожен наділив землею. Наші пращури прийшли 
на розподіл пізніше, та землі їм вже не дісталося. Вони пішли до Бога . А він в цей 
час молився, вони не посміли йому щось сказати. Чекали. Через деякий час Бог 
обернувся, сказав, що вони чемні, хороші і запропонував їм чорну землю « Ні – 



відповіли наші пращури – там вже живуть , французи, іспанці…..» Тоді я вам дам 
землю, ту що залишив для раю там усе є річки, озера, степи. Але пам’ятайте, якщо 
берегтиме її, то вона буде вашою, а ні  ворогом. Пішли пращури на ту землю 
оселилися і живуть до сьогоднішнього дня. А країну назвали Україною 

Вчитель . 

Назву Україна вперше вжито в літописі 1187 році. Вона походить від слова країна, 
що означало рідний край, окрема земля, відрізана територія. 

-​ Як називається столиця нашої України? 

2.​ «Літературознавці» 

- Наша група шукала вірші про Україну її красу. 

Учениця 1. 

Рідна наша Україно! 

Як ми любимо тебе 

ліс  і пісню солов’їну, 

небо чисте голубе. 

Учениця2. 

Нам твої шепочуть ниви 

і вклоняються поля! 

Україна серцю мила, 

Рідна наша ті земля! 

Учениця 3. 

Моя Батьківщина – це хата й калина, 

Що виросла біля вікна. 

Моя Батьківщина –це вся Україна, 

Що в цілому світі – одна! 

Учениця 4. 



Моя Україна – це села й містечка, 

Й верба, що спустила гілля. 

І річка красива від нас недалечко… 

Уся наша рідна земля. 

Учень 5. 

Моя Батьківщина – це предків багато, 

Що землю свою берегли, 

Стояли за неї до смерті, завзято, 

А ворогу не віддали! 

Учениця 6. 

Моя Батьківщина – це будні і свята, 

І неба безмежного широчінь. 

Щасливе дитинство, це – мама і тато, 

Це радість, це ласка і мир! 

Учениця 7. 

І по всьому світу 

Став спів гомоніти, 

То співають пісню 

Українські діти! 

Звучить пісня « На нашій Україні» ( діти сідають після пісні). 

3.​ « Історики» 

-​ Ми група історики шукали інформацію про Державні символи нашої країни. 

Учень 1. 

Наша Україна має державну символіку: Державний прапор – синьо –жовтого 
кольору, який символізує мирну працю і достаток, поєднання золотого сонця і 



синього космосу, гармонію всього живого на землі. 

Учень 2. 

Державний Герб –тризуб ,який бере свій початок з часі Київської Русі і символізує 
мир, творчу працю і єдність поколінь. 

Учениця 3. 

Державний Гімн – урочиста пісня держави. Він був написаний  у середині 18 
століття українським поетом Павлом Чубинським та композитором Михайлом 
Вербицьким. Гімн виконується в державі на всіх урочистих подіях. 

-​ Звучить гімн України.(діти стоять струнко). 

4.​ « Народознавці» 

Наша група  підготувала інформацію про Народні символи України.  

1.Верба і калина – символи у України, 

Символи української землі,  

велике пробудження природи,  

застереження людей і тварин від хвороби, це краса і здоров’я. ( нами було 
організовано виставку творчих робіт) 

2. Ми знайшли дуже багато прислів’їв про народні символи. Найбільше нам 
сподобалось. « Без верби і калини нема України» 

3. Народним символом також є Лелека - це символ життя, любові, добра, це символ 
сімейного затишку, щастя, благополуччя.  

Звучить пісня « Калинова Україна» 

5.​ « Обереги» 

1. А про який оберег відгадайте загадку.   

Загадка 

Хто умивається, з ним привітається.( рушник) 

2. Оберіг нашого народу є рушник. На ньому вишита доля нашого народу. 
Переплітається радість, щастя та смуток. Рушники супроводжують людину все 



життя. Жодне свято в Україні не обходиться без них 

3. А про рушник існує дуже багато прислів’їв. 

-​  Хата без рушників, що родина без дітей. 

-​  Коли в сім’ї народжується немовлятко, ліжечко прикрашали рушником. 

-​ У далеку дорогу брали з собою рушник на згадку про рідний дім. 

-​ На весіллі руки молодят зв’язують рушником на щастя, на долю, на довгі роки. 

- На Великдень кошик із паскою накривають рушником 

4. І вірш чудовий ми знайшли. Декламування вірша 

«Рушничок» 

​ Біле поле полотняне 

Рівно ткане, чисто пране 

А по ньому голка ходить 

За собою нитку водить. 

Покрутнеться так і сяк 

Зацвіте червоний мак.                    

Зазирне і там , і тут 

Васильки зацвітуть. 

Застрибає навпрошки 

Пожовтіють колоски 

А пройдеться по волі – 

Заряснять листочки в полі. 

Біле поле полотняне 

Рушничком барвистим стане. ( Т. Коломієць) 

Вчитель 

-А на рушнику зажди подають Українські страви. Які ви знаєте страви Українського 



народу? ( борщ, пампушки, вареники, капусняк…..) Таночок «Рушничок» 

5. « Українська паляничка» 

1.Наша країна славиться зерном і хлібом. 

2. Рум’яна паляниця, чимось подібна до сонячного диску. Поряд з хлібом народ 
завжди ставить сіль. 

-​ 3. Нам сподобались такі прислів’я про хліб. «Хліб всьому голова». 

-​ «Без солі не смачно. Без хліба не ситно». 

-​ «Хочеш їсти калачі не сиди на печі». 

-​ « Хліб та каша їжа наша». 

-​ «Хліб, сіль та вода – богатирська їда». 

6.​ « Мовознавці» 

1.У кожної країни, крім мови, є своя історія, культура, є свої казки, прислів’я, 
традиції й обряди, легенди, повір’я 

2.Слово до слова – складається мова. 

3.Пташку пізнають по пір’ю, а людину – по мові. 

4.За рідний край життя віддай. 

5.Де рідний край ,там і рай. 

6. Нема кращого в світі, як своя сторона. 

7Людина без Батьківщини, що соловей без пісні. 

8.Є у кожної дитини 

Навіть сиротини 

Наша мати солов’їна – 

   Наша Україна. 

Звучить пісня « Про нашу Україну» 

7.​ « Інформаційна мозаїка» 



Учні (по черзі) 

1. У нашій державі існує багато професій: лікарі, шахтарі, залізничники, 

льотчики, фермери, слюсарі. Добре розвинені такі галузі, як нафтобудування, 

газобудування, металургія. 

2. У нашій країні добувають: вугілля — найбільші запаси на Донбасі, найбільші 

металургійні заводи на Донбасі, добувають газ. 

3. Наша країна славиться видатними письменниками, композиторами, 
спортсменами, лікарями, шахтарями. Саме про них нам і розкаже група дослідників 

8. «Калейдоскоп талантів» 

1. Ми з’ясували які люди  прославляли і прославляють нашу Батьківщину. Тарас 
Григорович Шевченко, Леся Українка, Іван Якович Франко. 

2. Олімпійські чемпіони України: гімнастка Лілія Підкопаєва, футболіст Андрій 
Шевченко, боксери брати Клічко, легкоатлет Сергій Бубка. 

III Підсумок. Релаксація. 

Вчитель 

Дякую групам за гарну роботу. Пропоную пограти в гру « Опиши Країну» 

-​ У мене для кожного із вас є промінчики, напишіть одним словом « Яка Україна?» 
( безкрая, багата, гостина, співуча, горда..) 

-​ Дійсно вона найпрекрасніша ,сама чудова! 

-​ Про що ви сьогодні дізнались на святі? 

Що сподобалось найбільше?  

Учень1. 

Люблю тебе, моя Вітчизна мила, 

Твої поля і небо голубе 

Бо ти дала мені, малому , крила, 

То як же не любить мені тебе! 

Учениця2. 



Люблю тебе я , мила Україно! 

І все зроблю, щоб ти завжди цвіла 

Я буду вчитись в школі на «відмінно», 

Щоб мною ти пишатися могла! 

Учень 3. 

Люблю тої ліси, струмки, джерельця 

І все – усе, що є в моїм краю! 

Тепло твоїх долонь і розуму , і серця 

Я Україні милій віддаю! 

 Звучить пісня «А я живу на рідній Україні» 

За українським звичаєм ми пригощаємо вас варениками. 

Додаток.  

«Українка» 

Українка я маленька, 

Україна – моя ненька 

В неї щира я дитина 

Добра , люба та єдина 

Вірна дочка я народу, 

Бо козацького я роду 

Щиро я свій край кохаю 

Роду іншого не знаю. 

Так я завжди буду жити 

Рідний край буду любити 

Українцям помагати 



Україна – моя мати! 

За українським звичаєм ми пригощаємо вас короваєм. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


